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Exercice 1

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=—(-10x+6)—4x+5 D=2z—(-3z—-1)+3
B=3xz+(5z+3)—2 E=3z+3— (42 —8)
C=-2x—6—(6x+5) F=0Bx—-8)+T7+7x
Exercice 2

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=T7Tx6x D=9x(-4x+3)—-3x+5
B=8xTxzx E=(2x+7)x2+4+8z
C=—T+(~10z—5) x4

Exercice 3
Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :
A=4dxxz D=2z+8) x(—10x+10) —x + 10

B=TxxTx E=(-10x —6) x (52 — 10) — 522
C=(-10x—1)x (10z+1)+38
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Corrigé de I'exercice 1

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=—(-10x+6)—4x+5
A=10x—-6—-4x+5
A=10x —4x2—-6+5
A=(10-4) z—1

A=6x—-1

B=3xz+4+(z+3)—2
B=3z+52+3-2
B=(3+5az+1

B=8z+1

=—-2z—-6—(6z+5)
=-2xr—6—6x—5
=-2x—6x—6-5
=(-2-6)x—11

Q

=—-8x—11

Corrigé de I'exercice 2

D=2z—(-3z—-1)+3
D=2x+4+3x+1+3
D=(2+3)x+4

D=5x+4

E=32+3— (42 —38)
E=3z+3—4z+8
E=3z—4x+3+8
E=(3-4) z+11

EF=—x+11

F=0Bx—-8)+T7+T7x
F=5x—-8+T7x+T7
F=5bx+7x—-8+7
F=0B+T7)x—-1

F=12z -1

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=7x6x
A=Tx6xXzx
A=42x
B=8xT7x
B=8x7xx
B =56z

C=-7+(-10x—5) x4
C=-7T—10zx4—-5x4
C=-7—10xxx4-20
C=-T—-10x4xz2—20
C=-7—40x—20
C=—-40x-7-20

C=—-40x—-27

Corrigé de I'exercice 3

9x(—4z+3)—32+5
=9x (—42)+9%x3—-32x+5
OX (—4)xx+27T—-3x+5
=-36r—-3x+274+5
= (=36 —3) =+ 32

)

= -39z + 32

E=(—2x+7) x2+8x
—2xX24+7x24+8x
—2XxXx24+14+8x
—2x2xx+8x+14
—4rx+8x+ 14
=(—-4+8)x+14

GGG HGNC)
I

E=4z+14

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=4x xzx
A=4dxz Xz
A=422
B=TxxT7x

B=7TxaxaxT7Txx
B=7Tx7XzxXx

B = 49 22
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C=(-10z—-1)x (10x+1)+38
C=-10xx10z—10xx1—-1x10x—1x1+8
C=-10x2zx10xz—-—10xxx1—-1x10x2—-1+38
C=-10x10xzxx—-—10xz—-10x+7
C=-10022—-10x — 10z +7
C=-1002? 4+ (—10 —10) z + 7

C=-1002%2—-20x+7

22+ 8) x (=102 +10) — 2 + 10

2z x (—10x) +2x x 10+ 8 x (—10z) + 8 x 10 — z + 10
=2xzxx(-10)xz+2x2xx104+8x (—10) x z+ 80 —z + 10
2x (-10) xxxx+2x10x 2z —80x —x+ 80 + 10
=—-202%+20z + (—80 — 1) = + 90

=202+ (20 + (—80) — 1) = + 90

—~

=—-2022—61xz+90

)

E=(-10x —6) x (5o — 10) — 522
E=-10xx52x—10x x (=10) =6 x 52 — 6 x (—10) — 522
E=-10xxzx5xx—10x 2z x (—10) =6 x 5 x  + 60 — 522
E=-10x5xzxz—10x (—10) x £ — 30z — 522 + 60

E = -502% — (-100x) — 522 — 30z + 60
E=-502%+100x — 522 — 30z + 60
E=-502% -522 41002 — 30z + 60

E = (=50 — 5) 22 + (100 — 30) x + 60

E = —-55224+70x + 60
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